The Container Connection





CABRIOLET SUPER

The Cabriolet Super Trough and Square are perfect for large plantings inside or out. Structurally robust, the Trough has a 100 litre water reservoir. The Square has 40 litres when used externally, with the capacity to accomodate large trees and shrubs.

Cabriolet Super planters make the perfect choice for courtyards, shopping centres, plazas and for mass screenings.

Model		Size w (mm)		Grow Pot
CABRIOLET SUPER SQUARE - INTERIOR	650	650	800	16" / 400mm
CABRIOLET SUPER SQUARE - EXTERIOR	650	650	800	16" / 400mm
CABRIOLET SUPER TROUGH - INTERIOR	1500	650	800	4 x 13'' / 330mm
CABRIOLET SUPER TROUGH - EXTERIOR	1500	650	800	4 x 16'' / 400mm



A wide range of colours available. Contact us for an accurate colour swatch.

10 YEAR MANUFACTURERS WARRANTY: covers all polyethylene components against manufacturing defect.

Metal Art Ltd 51 Port Road, Wellington 5010, New Zealand Ph +64 4 939-6666 | www.metalart.co.nz planters, litterbins + furniture
The Container Connection